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ISKANJE ZAPOSLITVE V ODDALJENEM KRAJU 
 

Opravite raziskavo: pozanimajte se o perspektivah glede delovnih mest v mestu, kjer iščete 
zaposlitev. Kdo največ zaposluje? Na kakšen način ljudje iščejo zaposlitev – s pomočjo razpisov, 
poznanstev, delovne prakse, itd.? Naročite si lokalni časopis, da boste imeli informacije o prostih 
delovnih mestih  in dogajanjih v regiji. 
 
Preučite organizacije: in potem, ko ste ugotovili v katerih organizacijah največ zaposlujejo, preučite 
organizacijo, v kateri želite delati. Govorite z ljudmi, prosite za informacije, pokličite  na Gospodarsko 
zbornico, uporabite internet in poiščite literaturo o organizacijah.  
 
Preučite mesto: ne pozabite preučiti mesta, v katerem bi radi delali in živeli. Poiščite podatke o 
povprečnih življenjskih stroških in jih primerjajte s povprečno plačo v panogi, za katero ste se odločili. 
Prav tako se pozanimajte o infrastrukturni razvitosti omenjenega mesta.  
 
Pojdite na pot: medtem, ko iščete službo, obiščite mesto. Ko ste določili podjetja, za katera se 
zanimate, jim pošljite povzetek in uvodni dopis, v katerem izrazite vaše zanimanje in jim sporočite, 
kdaj boste v bližini za razgovor. Potem jih pokličite in se zavedajte, da so vaše možnosti, da se s kom 
sestanete, večje, ker boste samo zaradi tega  prišli od daleč.  
 
Poznanstva: Kontaktirajte sorodnike, prijatelje, prijatelje staršev in starše prijateljev, nekdanje 
delodajalce, sosede in vse, za katere menite, da bi vam lahko zagotovili kontakte v mestu in v panogi, 
ki ste si jo izbrali. Uporabite tudi Društva študentov in se včlanite v druga strokovna združenja.  
 
Vzemite si čas:  Zavedajte se, da boste zaposlitev najverjetneje iskali dlje kot če bi v tem mestu živeli. 
Bodite vztrajni in ne obupajte, kajti za vzpostavitev poslovnih kontaktov, ki so pomembni pri iskanju 
zaposlitve, je potreben čas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
»Podravje, učeča se regija« 
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